

# 国庆自驾游注意事项

中秋节和国庆节连起来，时间长了，车主们自驾游的心情也会更好一些，但车辆的检测、保养一样要特别注意。

## 车载导航及时更新

出行最重要的是啥？认路！地儿都找不到怎么自驾游啊？所以，导航的路况更新要及时。

以前就有网友因为导航没有及时更新，车子都到海边了还让继续往前开。网友大呼伤不起，这是导航把车变成船了。还有网友因为导航的路况没有及时更新直接被导到了反道上，险些出车祸。

据介绍，导航的更新一定要及时，导航最好是3~4个月更新一次，至少每年也要更新1~2次。这样才能不影响车主的正常出行。切忌购买一些便宜的非正规厂商出产的导航，因为有的导航是需要接通车辆电源的。质量差的导航很可能因为线路的连接问题导致整车电路不能正常使用。

## 车漆提前补上避免生锈

如果你爱车的漆面有刮痕，最好在自驾出行前进行补漆，到正规的汽车维修保养店、4S店、快修店都可以。

某汽车维修保养店店长高峰表示，车主在自驾游前后可千万不要偷懒，自驾游前补漆是为了避免你出行经过一些阴雨、潮湿气候的路段，因为雨水的腐蚀性很容易侵蚀到漆面的内部。就算是一小块磕碰，也会因为雨水的侵蚀而扩大。

高峰还表示，爱车的底盘要定期检测，尤其是底盘装甲一定要做，这样可以避免沙石路面伤到汽车底盘。当然出行的时候对爱车的车况要了解。值得注意的还有汽车的防冻液，车主可千万别因为现在天气不冷而忽视防冻液，因为防冻液的作用是防止汽车水

箱“开锅”，它可以起到控制温度的作用，并不只是名字上所指的意思。

## 自己练习一下更换轮胎

汽车维修店的赵师傅表示，车主在自驾游出行前一定要对爱车的轮胎进行细致检查，首先车主可以用手在轮胎的两侧摸一摸，看看是否有鼓包的地方。因为轮胎鼓包是诱发行车事故的主要“凶手”。还有就是查看轮胎上的胎纹，上面有一个最低深度的显示，如果轮胎的花纹到了这个最低深度的刻度上时，必须及时更换轮胎，因为胎纹的减少，车辆的刹车距离也会加长，这样遇到紧急情况，会影响车主刹车判断距离。

赵师傅还表示，车主最好平时能配备一个胎压检测仪，每次自驾出行前一定要对自己的轮胎进行一下胎压检测。首先要平衡4个轮子的胎压，然后根据出行期间天气来对轮胎进行充气或放气。车主还可以在出行前练习一下如何更换轮胎。

## 保险理赔保存好所有票据

有车主在自驾游期间出现车辆事故问题，因为不想影响出行，马马虎虎地先自掏腰包，也不注意保管相应的票据，等回到本地才发现票据不足，只能认栽。

4S店的保险理赔负责人表示，如果出现车辆事故一定要准备好所有的相关票据，避免两地来回跑索赔麻烦。保险理赔事故证明必须有交警部门出具的事故人证书以及事故赔款所包含的所有票据，其中包括拖车费用、财务定损费用等。值得注意的是，如果是一些小刮小碰，车主又不想影响自驾游行程，异地事故车维修可先由保险公司对事故现场进行勘查后，回到本地再进行车辆维修定损。

(华商)

# 广告